

美利坚合众国常驻国际原子能机构代表团 2015年6月11日的信函

1. 秘书处收到美利坚合众国常驻国际原子能机构代表团 2015 年 6 月 11 日的信函。
2. 应请求谨此分发该信函，以资通报。

美国常驻维也纳国际组织代表团

外交照会编号：027/2015

普通照会

美国常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并荣幸地附上美国理事 2015 年 6 月 8 日在原子能机构理事会会议上所作与《2014 年年度报告》有关的发言中与乌克兰有关的发言全文：

“我再次发言是为了反驳我们的俄罗斯同事所作的发言。就“保障执行情况报告”而言，秘书处的行动是完全正确的，并与国际法和联大第 68/262 号决议相一致。尽管俄罗斯的占领和企图吞并，原子能机构没有采取任何行动承认对克里米亚地位的变更。同整个 2014 年期间一样，乌克兰的‘保障协定’继续适用于作为乌克兰领土组成部分的克里米亚。具体而言，原子能机构将塞瓦斯托波尔研究堆列为了乌克兰设施。

“我们对俄罗斯占领和企图吞并克里米亚表示遗憾。我们继续呼吁结束俄罗斯对克里米亚的占领，这将使原子能机构能够根据乌克兰的‘保障协定’进行一切适当的接触。

“根据联大第 68/262 号决议和正如秘书处已明确表示的那样，乌克兰的‘保障协定’继续适用于作为乌克兰组成部分的克里米亚。原子能机构根据俄罗斯的‘保障协定’在克里米亚开展任何活动都是不适当的，并与国际法和联大第 68/262 号决议背道而驰。

“美国重申其以前的发言，即原子能机构‘年度报告（草案）’应照原样转交大会。”

美国常驻代表团进一步指出原子能机构所有报告、信函和其他文件与国际法和联合国大会第 68/262 号决议保持一致并避免在乌克兰领土完整问题上存在任何模糊之处的重要性。克里米亚一直是并且仍然是乌克兰的一个组成部分。我们欢迎法律事务办公室主任 2015 年 6 月 10 日在理事会会议上在理事会议程（GOV/2015/38 号文件）项目 7(b)（“2014 年保障执行情况报告”）下所作的发言。我们请求将本普通照会作为原子能机构的一份《情况通报》分发。

美国常驻代表团借此机会再次向国际原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

[印章][签名]

2015 年 6 月 11 日

奥地利维也纳